



Газетка

Всё о нас



Основана 18.09.2009

№ 81 от 1 июня 2017



Дорогие ребята!

Доброта, проникающая в душу людей, находит в них отклик. Доброта способна излечить и душу и болезнь. Наше призвание - создать для вас дом доброты и здоровья, и наш общий дом «Большие Соли». Войдите в наш дом и убедитесь сами: в «Большие Соли» хочется возвращаться всегда.

Суважением!
Главный врач БВЛ «Большие Соли»,
кандидат медицинских наук
Барбакадзе Лейла Александровна

*Межрегиональная конференция
«Новые технологии консервативного лечения
идиопатического сколиоза и кифоза у детей и подростков»
11 ноября 2016 года.*



*Прекрасен детства милый лик,
Но как значен этот миг,
Когда болезнь тебя сбивает,
И жизнь так часто отравляет!
Спина здорова – ты успешен
Бесстрашен, само обеспечен,
Но если нет – ты не грусти
«Большие соли» посети!*

г. Любим Суркова Настя

Наша больница становится центром в лечении сколиозов не только в Ярославской области. Свидетельством тому является интерес наших коллег, который был вызван участием в межрегиональной конференции с обширной географией участников: Санкт Петербург, Тула, Иваново, Кострома, Вологда, Владимир, Пермь, Челябинск, Новороссийск, Красноярск. Более 100 человек. Внедрение новых консервативных технологий в лечении сколиозов, сотрудничество с центрами Санкт Петербурга, позволило нам говорить положительных результатах в лечении. За последние годы снизился показатель оперативного лечения детей со сколиотической болезнью позвоночника, от десятков детей до единиц. В 2014,15,16 прооперировано 3 детей, за 2013 год - 29 человек. Цифры - вещь упрямая!



*Коллектив Детского Отделения
БВЛ «Большие Соли»*

Тел.: 8 -800-770-00-36
8(4852) 59-52-42, 8 (48531) 4-23-23
bvl.bigsalts.ru spa.bigsalts.ru

1 Июня

Всемирный день защиты детей

История возникновения праздника берет начало с 1949 года, когда в Париже на женском конгрессе подняли вопрос о защите всех обездоленных деток, и уже в следующем 1950 году в день 1 июня впервые был проведен праздник, посвященный этому вопросу. Прошли десятилетия и смысл этого праздника изменился.

Очередной номер нашей газеты мы хотим посвятить детству.

Немного истории: детское отделение в нашей больнице существует около 50 лет. С 2000 года по распоряжению правительства Ярославской области гастороэнторологическое отделение поменяло свой профиль, и мы стали лечить детей, больных заболеваниями опорно-двигательного аппарата. За эти годы пролечено более 8 тысяч детей. Сменилась «география», к нам на лечение приезжают дети с Камчатки, Воркуты и Санкт-Петербурга, Москвы и Тулы, Вологды и Иваново и многих других городов.

Дорогие наши дети, мы защищаем Вас от болезней. Очень хотим, чтобы вы стали здоровыми, выросли настоящими защитниками нашей страны. Стали гордостью своих родителей! Будьте здоровы и счастливы!



Впереди у нас настоящий детский праздник!

Мы приехали в очередной раз на лечение в «Большие Соли», где с большим желанием лечимся! Нас удивили перемены, которые произошли здесь. Наше лечение проходили как в современной сказке в лечебном корпусе детского отделения. Чудеса и уют, отремонтированные кабинеты, красивые шторы и картины порадовали нас. Новые тренажеры и телевизоры!

Спасибо за всё наши дорогие взрослые! Нам не хочется уезжать от сюда. Здесь мы приобрели друзей. Это наш второй дом! Спасибо всем сотрудникам, нашим воспитателям, поворам, медицинским сестрам. Желаем Вам здоровья. Вы проявляете заботу о нас не на словах, а на деле.

«Все лучшее детям»

Привет всем детям, которые приедут после нас.

Заезд №6: Савенкова Лера, Смирнов Илья, Сухова Анастасия, Бакаян Эдгор, Печкина Лера, Грецкова Вика и многие другие.

Между процедурами дети могут заняться своим излюбленным делом: поиграть в шахматы, почитать книги (открыта прекрасная библиотека художественной, детской и научно-популярной литературы, подаренная Российским книжным союзом). В классной комнате дети готовятся к школьным занятиям.

Лучшая оценка нашего труда это благодарность детей. Со слезами на глазах они уезжают от нас. За дни лечения рождается новый детский коллектив. И мы этому очень рады!

Зав. отделением Бороухина Нина Павловна



Наша Валентина Николаевна работает на массаже три десятилетия. Её надежные, сильные и теплые руки за эти годы выполнили около 200 тысяч массажей. Вот это рекорд!

*Кто полечит нас сейчас
И теплом и светом?
Кто «пощиплет» за бочок,
Кто нас в ванну окунет?
Вот спасибо Вам за это!
Анна Анатольевна.*